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SZÉKELY ISTVÁN GERGŐ 2004-ben szerzett politológusi diplo-
mát a kolozsvári Babeş–Bolyai Tudományegyetemen. Ezt követően 
a budapesti CEU-n magiszteri (2007), majd doktori fokozatot (2014) 
szerzett, doktori disszertációjában a romániai, szerbiai és szlovákiai 
magyar kisebbséget képviselő politikai pártok közötti versengés és 
együttműködés kérdésköreit vizsgálta. Alapításától kezdve (2007 
óta) a kolozsvári Nemzeti Kisebbségkutató Intézet (ISPMN) munka-
társa, kutatási területei elsősorban az etnopolitika, a kisebbségek 

politikai képviselete és politikai mobilizációja. Emellett rendszeresen részt vesz nem kisebb-
ségi vonatkozású politikatudományi kutatásokban is, elsősorban a politikai pártok és a vá-
lasztói viselkedés, illetve a populizmus témakörében. 2015 és 2020 között a Babeș–Bolyai 
Tudományegyetem Politikai, Közigazgatás- és Kommunikációtudományi Karának óraadó 
tanára volt. Legfontosabb publikációi a romániai magyarok politikai integrációjára, illetve a 
romániai kisebbségpolitikai rezsim elemzésére vonatkoznak. 
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 A Magyar Tudomány Napja Erdélyben 20. fórumán elhangzó plenáris előadása:
 Székely István Gergő (Nemzeti Kisebbségkutató Intézet, Kolozsvár): 

Egyenlőtlen akkomodáció: az erdélyi magyar közösség helyzete a romá-
niai kisebbségpolitikai rezsimben

Előadásomban egy értelmezési keretet mutatok be a romániai magyar közös-
ség helyzetére vonatkozóan, amelyet az Unequal Accommodation of Minority 
Rights. Hungarians in Transylvania című könyvünkben vázoltunk fel. E kötet egyfajta 
szintézisét nyújtotta az előző évtized empirikus kutatásainak, ugyanakkor a legfrissebb 
etnopolitikai szakirodalomra építve egy korszerű analitikus keretet is kínált az erdélyi 
magyarokat érintő legfontosabb társadalmi és politikai folyamatok értelmezésére. 
Előadásomban ezen értelmezési keret néhány kulcsfogalmával foglalkozom, elsősorban 
a hatalmi aszimmetria, a kontrollkooptációs modell, valamint az etnikai párhuzamosság 
kérdéskörével, a könyv fontosabb állításait néhány frissebb kutatási eredménnyel is 
kiegészítve. Röviden szintén kitérek az autonómia kérdéskörére is, megpróbálva levonni 
néhány tanulságot az elmúlt három évtized idevágó történéseiből, a szóban forgó 
elméleti modellben elhelyezve


